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= −7 ⋅ 𝑥 + 2
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Werners Alter

• In acht Jahren ist Werner viermal so alt, wie er vor 46 Jahren war.

• a: Werners Alter heute

• a+8: Alter in 8 Jahre

• a-46: Alter vor 46 Jahren

• 𝑎 + 8
𝑖𝑛 8 𝐽𝑎ℎ𝑟𝑒𝑛

=  4 ⋅
𝑣𝑖𝑒𝑟𝑚𝑎𝑙 𝑠𝑜 𝑎𝑙𝑡

(𝑎 − 46)
𝑣𝑜𝑟 46 𝐽𝑎ℎ𝑟𝑒𝑛
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Sich entgegen fahren

Oder:

• Person 1: 30 km/h, Start 12:20, Start bei Position 10km

• Person 2: 60 km/h in die andere Richtung, Start bei Position 30km,
Start 12:20
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• gleichsetzen



Sich entgegen fahren

Oder:

• Person 1: 30 km/h, Start 12:20

• Person 2: 60 km/h in die andere Richtung, 20 km entfernt,
Start 12:20

• Die Entfernung verringert sich um 90 km pro Stunde.

• 90 ⋅ 𝑡 = 20
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Quadratische Gleichung

• 2𝑥 − 9 ⋅ 2𝑥 − 9 = 49

• Hier wird eine Zahl mal sich selbst gerechnet.

• 7 ⋅ 7 = 49 (Luca)

• −7 ⋅ −7 = 49 (Mia)

• Beide haben Recht


